

Program rada Savjeta mladih Grada Rijeke za 2023. godinu



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Savjet mladih Grada Rijeke

KLASA: 024-01/22-02/25

URBROJ: 2170-1-16-00-22-21

Rijeka, 19. prosinca 2022. godine

GRADSKOM VIJEĆU GRADA RIJEKE
Predsjednici Ani Trošelj
- o v d j e -

Predmet: Program rada Savjeta mladih Grada Rijeke za 2023. godinu
- dostavlja se

Poštovana,

Sukladno odredbi članka 27. stavka 2. i odredbi članka 28. stavka 1. Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Rijeke ("Službene novine Grada Rijeke" broj 8/14), u prilogu Vam dostavljamo Program rada Savjeta mladih Grada Rijeke za 2023. godinu i pripadajući zaključak Savjeta mladih Grada Rijeke sa 7. sjednice održane 5. prosinca 2022. godine.

S poštovanjem

Privitka: 2



Predsjednik Savjeta mladih
Grada Rijeke

Luka Čanković

Na znanje:

- Gradonačelniku Marku Filipoviću, ovdje



**REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA**

Savjet mladih Grada Rijeke

KLASA: 024-01/22-02/25

URBROJ: 2170-1-16-00-22-20

Rijeka, 5.12. 2022.

GRADSKOM VIJEĆU GRADA RIJEKE
Predsjednici Ani Trošelj

Savjet mladih Grada Rijeke razmatrao je na 7. sjednici održanoj 5. prosinca 2022. godine Prijedlog programa rada Savjeta mladih Grada Rijeke za 2023. godinu te je donio sljedeći

z a k l j u č a k

1. Donosi se Program rada Savjeta mladih Grada Rijeke za 2023. godinu.
2. Program rada iz točke 1. ovog zaključka prosljeđuje se Gradskom vijeću Grada Rijeke na odobravanje.
3. Za izvjestitelja na sjednici Gradskog vijeća Grada Rijeke određuje se predsjednik Luka Čanković.



**Predsjednik Savjeta mladih
Grada Rijeke**

Luka Čanković

Na temelju članka 19. Zakona o savjetima mladih („Narodne novine“ broj 41/14) i članka 26. Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Rijeke („Službene novine Grada Rijeke“ broj 8/14), Savjet mladih Grada Rijeke na sjednici održanoj 5. prosinca 2022. godine donio je

PROGRAM RADA Savjeta mladih Grada Rijeke za 2023. godinu

1. UVOD

Savjet mladih Grada Rijeke (u daljnjem tekstu: Savjet mladih) savjetodavno je tijelo Grada Rijeke koje promiče i zagovara prava, potrebe i interese mladih u gradu Rijeci, osnovano s ciljem sudjelovanja u odlučivanju o upravljanju javnim poslovima od interesa i značaja za mlade, aktivnog uključivanja mladih u javni život te s ciljem informiranja i savjetovanja mladih u lokalnoj zajednici.

U okviru svoga djelokruga Savjet mladih raspravlja o pitanjima značajnim za rad istoga kao i pitanjima iz djelokruga rada Gradskog vijeća koja su od interesa za mlade, te daje mišljenja Gradskom vijeću prilikom donošenja akata koji su od interesa za mlade. Nadalje, isti inicira Gradskom vijeću donošenje odluka od značaja za mlade, donošenje programa i drugih akata od značaja za unapređivanje položaja mladih u lokalnoj zajednici, putem svojih predstavnika sudjeluje u radu Gradskog vijeća prilikom donošenja odluka, mjera programa i drugih akata od osobitog značaja za unapređivanje položaja mladih kao i način rješavanja navedenih pitanja, te sudjeluje i izradi, provedbi i praćenju Programa za mlade Grada Rijeke.

Važno je naglasiti da Savjet mladih potiče informiranje o svim pitanjima značajnim za unapređivanje položaja mladih, međusobnu suradnju Savjeta mladih u Republici Hrvatskoj te suradnju i razmjenu iskustva s organizacijama civilnoga društva i relevantnim dionicima drugih država, kao i razvoj financijskog okvira provedbe politika za mlade i podrške razvoju organizacija mladih i za mlade.

Rad Savjeta mladih utemeljen je na načelu nediskriminacije, partnerstva, suradnje i aktivnog sudjelovanja mladih, te usmjeren na ostvarenje ciljeva propisanih ovim Programom.

2. AKTIVNOSTI PROGRAMA RADA SAVJETA MLADIH GRADA RIJEKE U 2023. GODINI

2.1. *Sudjelovanje u izradi i praćenju provedbe Programa za mlade Grada Rijeke*

Savjet mladih je sudjelovao u izradi Programa za mlade Grada Rijeke za razdoblje 2023.-2030. godine te će u 2023. godini sudjelovati u izradi godišnjeg Institucionalnog operativnog plana za provedbu Programa za mlade Grada Rijeke za razdoblje 2023.-2030. godine.

U okviru ove aktivnosti članovi Savjeta mladih aktivno će se uključiti u rad radnih skupina/fokus grupa Programa za mlade Grada Rijeke za razdoblje 2023.-2030. godine, te davati svoje prijedloge i sugestije u cilju izrade Institucionalnog operativnog plana provedbe Programa za mlade Grada Rijeke za razdoblje 2023.-2030. godine za 2023. godinu.

Nadalje, Savjet mladih će aktivno sudjelovati u provedbi kao i praćenju provedbe Programa za mlade Grada Rijeke za razdoblje 2023.-2030. godine kao i Institucionalnog operativnog plana za 2023. godinu za provedbu Programa za mlade Grada Rijeke za razdoblje 2023.-2030. godine.

2.2. *Oснаživanje vidljivosti Savjeta mladih Grada Rijeke u lokalnoj zajednici i šire*

Savjet mladih je identificirao potrebu te prepoznao važnost osnaživanja vidljivosti Savjeta mladih u lokalnoj zajednici i šire te isti u 2023. godini planira provesti aktivnosti izrade vizualnog identiteta – logotipa Savjeta mladih kao i drugih promotivnih materijala Savjeta mladih.

Nadalje, članovi Savjeta mladih će se aktivno uključiti u predstavljanje Savjeta mladih na web portalima Grada Rijeke kao i u kreiranje sadržaja za iste.

2.3. Unapređenje modela informiranja mladih u lokalnoj zajednici

Savjet mladih je identificirao potrebu za unapređenjem modela informiranja mladih u lokalnoj zajednici o programima, projektima, aktivnostima mladih i za mlade s temeljnim ciljem unapređivanja kvalitete života mladih kao i poticanja aktivnog (su)djelovanja mladih u lokalnoj zajednici.

Obzirom na navedeno, Savjet mladih će u 2023. godini sudjelovati u prenamjeni web portala Moja Rijeka u web portal za mlade te kreiranju novih online sadržaja od interesa za mlade.

Nadalje Savjet mladih će sudjelovati i u kreiranju sadržaja za podcast emisiju koja će se emitirati u okviru web portala – Moja Rijeka te će nastaviti informirati mlade o temama bitnim za mlade i preko društvenih mreža (Facebook stanica Savjeta mladih, Instagram Grada Rijeke itd.).

2.4. Provedba Sporazuma suradnje Savjeta mladih Grada Opatije, Savjeta mladih Grada Križevaca i Savjeta mladih Grada Rijeke

Savjet mladih je u studenome 2021. godine potpisao Sporazum o suradnji Savjeta mladih Grada Opatije, Grada Križevaca i Grada Rijeke s temeljnim ciljem promicanja dugoročne suradnje Grada Rijeke, Grada Opatije i Grada Križevaca u pitanjima od važnosti za mlade, osobito u području obrazovanja, kulture, znanosti, tehnologije, sporta, glazbe i zdravstva.

U 2023. godini nastavak suradnje bit će usmjeren na teme studentskih stipendija i stambene politike za mlade i sudjelovanje u aktivnostima u okviru projekta Udruge DELTA „Mislim, djelujem, odlučujem – jačanje participacije kroz aktivno uključivanje u kreiranje i zagovaranje politika za mlade“ s ciljem primjene modela projekta „AKCIJA za 5“ u gradovima Rijeka, Opatija i Križevci.

2.5. Mladi i stipendiranje

Grad Rijeka svake godine dodjeljuje stipendije za darovite učenike 3. i 4. razreda srednjih škola i studentima, stipendije za učenike srednjih škola i studenata prema socijalnim kriterijima, te stipendije za studente koji se obrazuju za deficitarna zanimanja. Stipendije se dodjeljuju u iznosima od 850,00 do 1.100,00 kuna.

Kako je Savjet mladih prepoznao važnost stipendiranja mladih u Gradu Rijeci isti će u 2023. godini organizirati radne/tematske sastanke s odjelima gradske uprave i drugim relevantnim dionicima u svrhu detaljnijeg upoznavanja s područjem stipendiranja mladih u Gradu Rijeci i kreiranja svojih prijedloga i preporuka za unapređenje istog.

2.6. Stambena politika za mlade

Savjet mladih je prepoznao važnost rješavanja stambene politike mladih u Gradu Rijeci, te će u 2023. godini, u suradnji s odjelima gradske uprave organizirati radne sastanke/tematske sjednice s temeljnim ciljem analiziranja postojećeg stanja (istraživanje i analiza potreba mladih) te davanja preporuka za unapređenje stambene politike za mlade u Gradu Rijeci.

3. SURADNJA S TIJELIMA GRADA RIJEKE I DRUGIM TIJELIMA OD INTERESA ZA MLADE

3.1. Suradnja s gradskim odjelima Grada Rijeke i drugim dionicima

Savjet mladih će tijekom svog djelovanja održavati zajedničke sastanke s predsjednicom Gradskog vijeća i Gradonačelnikom Grada Rijeke i to najmanje svaka tri mjeseca s ciljem raspravljanja svih onih pitanja koji su od interesa za mlade.

U cilju unapređenja kvalitete života mladih Savjet mladih će po potrebi surađivati s odjelima gradske uprave, gradskim ustanovama, organizacijama civilnoga društva i drugim relevantnim dionicima te organizirati zajedničke radne sastanke, tematske sjednice, sudjelovati u postojećim programima/projektima/aktivnostima mladih i za mlade (kao npr. suradnja s Gradskom knjižnicom Gada Rijeke-Odjel za mlade, Ustanovom Dom mladih itd.), te razvijati potencijalne nove programe/projekte/aktivnosti u suradnji s istima (Kino pod zvijezdama, Dani karijera i obrazovanja, Fond za pristupačnost mladima, Glazbeno-debatni klub itd.).

Nadalje, Savjet mladih će se, u skladu s mogućnostima, aktivno uključiti u održavanje postojećih manifestacija i događanja Grada Rijeke i iniciranje/osmišljavanju prigodnih događanja i manifestacija koje doprinose daljnjoj promociji mladih u lokalnoj zajednici (kao npr. Dani Sv. Vida, obilježavanje Dana mladih, Dan društvenih igara s mladima, obilježavanje Međunarodnog dana sporta, kulturna događanja u suradnji s nacionalnim manjinama Grada Rijeke i sl.).

3.2. Suradnja i umrežavanje sa Savjetima mladih na lokalnoj, županijskoj i nacionalnoj razini

U svrhu unapređenja položaja mladih na lokalnoj, županijskoj i nacionalnoj razini, razvijanja partnerskih odnosa i razmjene primjera dobre prakse, Savjet mladih će aktivno sudjelovati na susretima Savjeta mladih Republike Hrvatske (javne rasprave, konferencije, edukacije i sl.).

U 2023. godini Savjet mladih će nastaviti svoje aktivno sudjelovanje u aktivnostima Koordinacije savjeta mladih Primorsko-goranske županije (radni sastanci, tematske sjednice, te ostala prigodna događanja).

3.3. Sudjelovanje na konferencijama, tribinama i studijskim posjetima u okviru svog djelokruga rada

Savjet mladih će sudjelovati na domaćim i inozemnim tribinama, konferencijama i studijskim posjetima koje se bave pitanjima mladih i za mlade, a u cilju davanja svog doprinosa unapređenju položaja mladih u društvu.

4. FINANCIJSKI PLAN PROGRAMA RADA SAVJETA MLADIH GRADA RIJEKE ZA 2023. GODINU

Obzirom na sve aktivnosti koje proizlaze iz Programa rada Savjeta mladih Grada Rijeke za 2023. godinu, u Proračunu Grada Rijeke za 2023. godinu (Razdjel 10 – Ured Grada) za rad Savjeta mladih planirana su proračunska sredstva u **ukupnom iznosu od 6.700,00 EUR.**



**Predsjednik Savjeta mladih
Grada Rijeke**

Luka Čanković